Grupa L

IR NAPWIEKO v

Kartkéwka IV Jednostki, obwéd

BB Na obszycie prostokatnej serwetki zuzyto 60 cm tasiemki. Jeden bok serwetki ma

dhugose 12 em, lle jest rowna dhugos$¢ drugiego boku?

Oblicz obwdd narysowanej figury.

B} Uzupehij:
1)9c¢m =.........mm
2) 650dm =............... m
I)I9km 102 m= ...l
4) 7088mm = ........m.........mm
5) 1409 m=........km......dm
6)ddmd4cm=...........cm
NI2m8cm~=...............CM
§)5km43m=.........cooeeeem

9) 60000mmM = ..o

10) 5007m = ......ccunn... itk ;oo m
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